

红卫社区

携手结对单位开展直联活动



活动现场。

为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,加强基层“堡垒型服务型”党组织建设,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,传承中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,结合禅城区驻点直联扩面提质“1+2”行动要求,5月3日下午,红卫社区党委“向心力工程”携手结对单位,在盘龙岗星光老人之家门口开展以“扩面提质·共建共治”为主题的驻点直联扩面提质“1+2”行动。

当天活动内容主要包括:宣传“学习贯彻党的十九大精神”学习资料;中国移动团支部提供通信保障服务,赠送老人手机给60岁以上的辖区长者;红卫社区党员志愿者免费为居民维修小

家电、提供义诊服务;红卫社区工作人员进行计生服务咨询、党务咨询、法律咨询、心理咨询、安全生产及组织游戏等。

红卫社区居委会主任李家聪表示,石湾镇街道通过党建引领,发动党员干部树立带头作用,充分落实“四个主动”:主动到村居亮身份、主动收集并反映社情民意、主动认领公益项目、主动将参加行动的情况纳入年度党员民主评议,真正将资源、服务、温暖带到基层,为基层和社区群众解决实际问题,践行全心全意为人民服务的宗旨,充分发挥社区党组织和党员群众参与社会建设、治理和服务的作用,解决联系服务群众“最后一公里”问题。

榴苑社区

亲子阅读促书香型社区建设

亲子一起阅读,促进爱的沟通。日前,石湾镇街道榴苑社区联合辖区单位——禅城区图书馆、榴苑家庭综合服务中心共同组织了一场别开生面的阅读节活动,20对亲子家庭现场一起阅读《我要大蜥蜴》绘本,促进关系和谐相处。

活动中,专业的授课老师用精美的课件给大家图文并茂地介绍了《大蜥蜴》绘本故事,并从故事引申到现实,与现场亲子家庭进行了热烈的沟通交流。在老师的引导下,现场的亲子家庭将自己观看的心得和掌握的沟通技巧一一表达出来,其中有不少孩子当众讲述了自己的感受,活动现场气氛非常热烈。“很难得有这样的机会可以陪伴孩子一起成长、一起学习,也让我们家长更清楚孩子在想些什么,从而可以更好引导他们。”居民陈小姐说道。



阅读节活动吸引很多小朋友参与。

榴苑社区相关负责人表示,当前该社区正在着力推进书香型社区建设,并通过积极链接各类文化阅读资源丰富了辖区广大居民的日常生活,本次活动通过绘本中亲子沟通相处故事,让大家知道,在亲子沟通中,彼此可以运用一些正面的语言去表达,良好的沟通方

式有利于亲子之间的表达,一些可爱的语言的运用会让大家更容易表达自己,并且在表达过程相互表白对亲子关系也有较大的提升。“类似的活动我们还将继续开展辖区,让大家在遨游书海增长知识的同时,学会掌握更多的沟通交流技巧。”该负责人说道。

文华社区

联合物业举办公益环保行动

4月25日上午,文华社区联合雅居乐物业公司开展了一场邻里公益环保行动。本次活动共组织了社区志愿者、党员代表、居民代表、物业公司工作人员、居委会工作人员共同参与;环保行动以清理卫生死角、闲置地清倒积水、整理路面秩序为主要内容,美化了社区环境,营造了社区志愿服务的浓厚氛围,有效提高社区居民环保意识。



志愿者大合照。

普惠慈善会

与妇联回访助学帮扶对象

4月29日,普惠慈善会联合街道妇联、相关村居妇联、创梦天使助学团队,对2017年在石湾辖区内接受过创梦天使助学团队帮扶的8名困难家庭学生进行新一年助学前回访活动。

本次活动分成3组同时上门。今年是普惠慈善会连续第三年链接创梦天使团队进行助学,受助学生对会员们、团队成员的到来表示兴奋和开心,及时向会员、团队成员,诉说自己在过去一年的学习情况和家庭近况。对于受助学生在过去一年获得



回访活动合照。

的进步和变化,会员们、团队成员感到欣慰和惊喜,并鼓

励他们积极面对挫折,做人生的小主人。

东平社区

办亲子活动共庆母亲节



亲子玩互动游戏。

在一年一度的母亲节即将来临之际,东平社区组织开展了“幸福家庭·和谐社区”庆祝母亲节亲子活动,以活跃妇儿身心,促进和谐社区建设。

活动当天,工作人员和社区的志愿者早早地来到现场布置场地,活动主要设立了亲子乐园和亲子学堂两部分。这边的小朋友在与家长的共同努力下,一起冲过了终点,兴奋地拍着手;那边的家长还在小朋友的帮助下,不懈地向终点前进着。孩子们在与家长的共同努力下,完成了一个个有趣的游戏活动。另一边,老师在给家长示范小孩按摩和一些帮助孩

子大运动的家庭亲子小游戏方法,并带领大家从最基本的技法做起。家长们跟孩子互动亲密合作,一片欢声笑语。在快乐的气氛中,孩子和家长们其乐融融,既体验了合作活动的快乐,又增进了孩子与父母之间的感情,让家长与孩子们充分体验到了亲子活动所带来的温馨与快乐。

东平社区居委会主任梁耀铭介绍,本次活动受到了社区居民的热烈欢迎,不但增强了社区邻里之间的沟通,也为孩子与孩子、孩子与家长、邻里间搭建起相互交流平台,增进了社区、家长、孩子之间的情感。